Семінар

АсМАП України організує проведення третього міжнародного практичного семінару, на який запрошує членів Рад регіонів, членів Асоціації, керівників авто                                підприємств та транспортно-експедиційних організацій, фахівців галузі міжнародних автомобільних перевезень вантажів та їх митного оформлення. Семінар відбудеться 11-15 червня 2002 року в місті Ялта.

Програма семінару

· Практика регулювання міжнародних перевезень в системі МДП.

· Особливості функціонування автотерміналів (автопортів) на митному кордоні та у внутрішніх митницях України.

· Роль і функції служби міжнародних автомобільних перевезень (СМАП) при перетині митного кордону України.

· Відповідальність автотранспортних підприємств та організацій (приватних підприємців) за порушення процедури МДП на території України.

· Нові вимоги Правил дорожнього руху в Україні.

· Законодавство Російської Федерації в сфері міжнародних перевезень вантажів. 

· Особливості митного контролю та митного оформлення і пропуску окремих видів товарів на митну територію Російської Федерації.

· Контроль доставки вантажів на митній території Російської Федерації. Функціонування складів тимчасового зберігання. Транзитні перевезення.

· Відповідальність автоперевізників за порушення митних правил Російської Федерації. 

· Особливості пропуску на митну територію Російської Федерації іноземних       перевізників, що допускали раніше порушення митних правил.

Доповідачі на семінарі.

Спеціалісти Державної митної служби України та Державного митного комітету Російської Федерації. Представники Міністерства транспорту України, Головного Управління ДАІ України, ГІБДР Російської Федерації, АсМАП України, Укрінтеравтосервіс та Міжнародної Асоціації автопортів.


Учасники семінару мають можливість отримати кваліфіковані відповіді по питанням семінару.

Вартість участі у семінарі одного учасника складає 800 гривень, з урахування ПДВ. В зазначену суму входить участь у семінарі, індивідуальні консультації, підбірка нормативних документів, бронювання місця та проживання в готелі, сніданок та обід.

Заїзд та розміщення учасників
семінару відбудеться 11 червня за адресою:

м. Ялта  готель “Ялта-Інтурист”, початок семінару о 10:00 годині, 12 червня.

за додатковою інформацією звертайтесь за телефонами: (044) 201-54-33,

                                                220-13-26, 201-54-76.


На семінарі слухачам будуть видані: договір, акт про виконану роботу, податкова накладна (при наявності копії свідотства).

Кошти до початку семінара перераховуються на р/р 26001301002174 в АКБ “ТРАНСБАНК” м. Київ

Сплату здійснити до 25 травня 2002 року.

В зв”язку з тим, що кількість мість обмежена і в разі проведення оплати після указаної дати, просимо погодити участь у семінарі по телефону 

201-54-33, 220-13-26.       

